Version de l'accord: 3.0.

Applicable à partir du: 03.06.2025

CONDITIONS GÉNÉRALES DE LA CAMPAGNE DE BONUS D'INSCRIPTION DE MONEFIT SMARTSAVER

1. INTRODUCTION

- 1.1. Monefit Card OÜ (ci-après « Monefit SmartSaver ») a lancé la campagne de bonus d'inscription offrant un bonus d'inscription aux Utilisateurs Éligibles. Les présentes Conditions Générales de la Campagne de Bonus d'Inscription de Monefit SmartSaver (« les Conditions ») s'appliquent pendant toute la durée de la campagne.
- 1.2. En participant à la campagne de bonus d'inscription, chaque Utilisateur Éligible accepte les présentes Conditions ainsi que toutes autres conditions appliquées par Monefit SmartSaver, y compris les Conditions d'Utilisation de Monefit SmartSaver (ci-après « Conditions d'Utilisation ») disponibles sur le site Web SmartSaver.
- 1.3 Dans les présentes Conditions, les mots et expressions suivants ont la signification suivante :
 - « Bonus d'inscription » désigne le bonus disponible pour les Utilisateurs Éligibles dans le cadre de la campagne, comme précisé à la Section 3 ci-dessous.
 - « Campagne de Bonus d'Inscription » désigne la campagne mise en œuvre par Monefit SmartSaver et objet des présentes Conditions.
 - « Période de la Campagne » désigne la durée de la Campagne de Bonus d'Inscription telle que définie à la Section 2 ci-dessous.
 - « Utilisateur Éligible » désigne un Utilisateur remplissant les Critères d'Éligibilité énoncés à la Section 4 ci-dessous.
 - « Date de Validation de l'Utilisateur » désigne la date à laquelle un Utilisateur Éligible s'enregistre avec succès et vérifie son identité durant la Période de la Campagne.
- 1.4 Sauf disposition contraire, les définitions, mots et expressions utilisés dans les présentes Conditions ont la signification donnée dans les Conditions d'Utilisation, sauf contexte contraire.

2. PÉRIODE DE LA CAMPAGNE

La Période de la Campagne de Bonus d'Inscription commence le 20/10/2023 à 00:01 (heure d'Europe centrale) et se termine à la date de résiliation de la campagne par Monefit SmartSaver conformément à la procédure ci-dessous. En cas de résiliation, les présentes Conditions deviennent caduques, mais les Conditions d'Utilisation restent applicables sauf indication contraire.

3. BONUS D'INSCRIPTION

- 3.1. Participer à la Campagne donne aux Utilisateurs Éligibles le droit de recevoir le Bonus d'Inscription.
- 3.2 Le Bonus d'Inscription correspond à 0,25 % des Créances SmartSaver acquises par l'Utilisateur Éligible. Le bonus est plafonné à 625 EUR.
- 3.3 Un montant correspondant au Bonus d'Inscription sera crédité sur le compte SmartSaver de l'Utilisateur Éligible dans un délai de 7 jours ouvrables à compter de la Date de Validation. Des rendements s'appliqueront conformément aux Conditions d'Utilisation.
- Le Bonus d'Inscription et les rendements accumulés y afférents seront disponibles pour l'Utilisateur Éligible après un délai de 90 jours calendaires à compter de la Date de Validation. L'Utilisateur Éligible pourra alors utiliser ces montants comme les autres Créances SmartSaver sur son compte, y compris pour les retraits ou les allocations dans des Coffres selon les Conditions Générales des Coffres SmartSaver.
- Si l'Utilisateur Éligible vend tout ou partie des Créances SmartSaver acquises, pour lesquelles le Bonus d'Inscription a été accordé, avant l'expiration du délai mentionné en 3.4, il perdra la part correspondante du Bonus ainsi que les rendements accumulés y afférents. Ces montants ne seront alors pas disponibles et ne pourront faire l'objet d'aucune réclamation.
- La Campagne de Bonus d'Inscription n'est pas cumulable avec d'autres campagnes promotionnelles d'inscription, à l'exception de la Campagne de Parrainage Affilié selon les Conditions correspondantes.

4. CRITÈRES D'ÉLIGIBILITÉ

Un Utilisateur participe à la Campagne et peut recevoir le Bonus d'Inscription si toutes les conditions suivantes sont remplies pendant la Période de la Campagne :

- 4.1 L'Utilisateur ouvre avec succès un compte SmartSaver via le site Web et vérifie son identité ;
- 4.2 L'Utilisateur ne possède pas et n'a jamais possédé de compte SmartSaver avant le début de la Campagne ;

4.3 L'Utilisateur acquiert des Créances SmartSaver en versant des fonds sur son compte selon les Conditions d'Utilisation.

5. FISCALITÉ

L'Utilisateur Éligible est seul responsable du calcul et du paiement de tous les impôts liés au Bonus d'Inscription perçu dans le cadre de la Campagne. Tous les bonus sont accordés sans aucune retenue ou déduction fiscale.

6. RÉSILIATION DE LA CAMPAGNE ET MODIFICATION DES CONDITIONS

Un Utilisateur doit cesser immédiatement sa participation à la Campagne si Monefit SmartSaver en fait la demande, pour tout motif et à sa seule discrétion.

- 6.2 Monefit SmartSaver peut examiner les opérations d'un compte s'il soupçonne une violation des présentes Conditions.
- 6.3 Monefit SmartSaver se réserve le droit de suspendre ou fermer un compte ou de retirer le Bonus d'Inscription en cas d'activité suspecte, frauduleuse ou non conforme aux présentes Conditions, aux Conditions d'Utilisation ou à tout autre accord applicable.
- 6.4 Monefit SmartSaver peut suspendre ou résilier la Campagne ou la participation d'un Utilisateur à tout moment et pour tout motif.
- 6.5 Monefit SmartSaver peut modifier unilatéralement les présentes Conditions sans préavis individuel. Les Conditions mises à jour seront disponibles sur le site Web et prendront effet immédiatement. La poursuite de la participation constitue une acceptation des modifications.

6.6 Monefit SmartSaver peut à tout moment résilier la Campagne. Dans ce cas, les Conditions deviendront automatiquement caduques. L'annonce de la résiliation pourra être faite par : a) notification à chaque Utilisateur ; b) publication sur le site Web ; et/ou c) suppression des Conditions du site Web.

7. DIVERS

Tout litige ou réclamation relatif aux présentes Conditions (y compris hors contrat) sera régi par les Conditions d'Utilisation.

Pour toute question concernant la participation ou la campagne, merci d'écrire à info@monefit.com.